Control 2
Tópicos Avanzados de planificación Minera

Semestre Invierno 2007

· Entrega del control el día Lunes 18 a las 12:00 PM Secretaria de Minas
· Entrega debe realizarse con la redacción de un informe 

· Realice los supuestos necesarios para resolver cualquiera de las partes del control
P1) 

a) Realice un análisis metodológico y conceptual de los parámetros y ejercicios necesarios para realizar un programa de producción de un yacimiento tipo porfido cuprífero, hidrotermal con características vetiformes. Apoye su discusión con un diagrama. La información que se posee es que el yacimiento porfídico posee una envolvente económica de 1500 Mt @1 %Cu y el yacimiento vetiforme de 400 Mt @3 ppm Au y 14 de Ag.
b) Defina y explique la utilización de una política de leyes de corte en la construcción de un programa de producción. Cómo se analiza la convergencia del algoritmo. Que representan los diferentes perfiles de leyes de corte en el tiempo para cada iteración
P2) Suponga que la envolvente económica de un yacimiento minero se caracteriza por 5 caserones que poseen las siguientes características:
Cubicación envolvente económica
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Se le pide a la consultora Mickey Mouse que calcule un programa de producción con las restricciones operacionales siguientes:

Restricciones productivas por periodo
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El objetivo propuesto en para el programa de producción es maximizar el VAN del proyecto. Los resultados de la optimización se resumen a continuación:

Resultados de la Optimización
[image: image3.wmf]1

2

3

4

5

6

-

             

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

-

             

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

0.17

           

 

0.17

        

 

0.28

        

 

0.28

        

 

0.10

        

 

-

          

 

-

             

 

-

          

 

-

          

 

-

          

 

0.41

        

 

0.55

        

 

0.03

           

 

0.03

        

 

0.05

        

 

0.05

        

 

0.18

        

 

0.21

        

 

Tonelaje

300

300

500

500

700

700

Meta

300

300

500

500

700

700

Arsenico

48000

48000

80000

80000

112000

112000

Rest. Arsenico

48000

48000

80000

80000

112000

112000

Flujo  $

11,631

       

 

11,631

    

 

19,385

    

 

19,385

    

 

16,609

    

 

13,160

    

 

q

0.91

           

 

0.83

        

 

0.75

        

 

0.68

        

 

0.62

        

 

0.56

        

 

VAN

$65,731.04


En la ejecución de la optimización se define un set de variables binarias que permiten realizar el secuenciamiento de las UBMs. 
Variables de Entrada en Producción
[image: image4.wmf]vit

A1

A2

A3

A4

A5

A6

1

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

3

1

1

1

1

1

1

4

0

0

0

0

1

1

5

1

1

1

1

1

1


a) A usted la consultora Einstein Ltd. se le pide comentar los resultados de la optimización presentada anteriormente (25%)
b) Se observa que la variable de Entrada en producción es insuficiente para realizar el control de la extracción. En particular se requiere evitar la duración excesiva de los caserones en producción. Cómo implementaría esta restricción en el modelo de optimización? (40%)

c) Se observa que al adherir la restricción en b) el modelo todavía no responde a una secuencia caserón 3, 2, 1, 4, 5. Cómo implementaría esta restricción en el modelo. (35%).






